Opgavenblad

Opgave | Los algebraisch op Kleur Nummer
1 Ix+3y=~7

2x+y=0

P

5 x—2y=3

3x—v=19
3 { x+2y=

x+3y=
4 2% = ——19

S5x +41
5 0,8x+0,2y =1

0,3x—0,3y=1,5
6 5\ ) i 3\ L

Ix+2y= 7\/_

[~ - [~

7 X \’2 +)l = \/ 2 =

X +.‘.\J,‘2 =1+ \/2
8 Bereken exact de coordinaten van

het snijpunt van de lijnen
P 28y =26 eny; 3x—2p= 1




Antwoordblad

Opgave | Los algebraisch op Kleur Nummer Antwoord
3x+ 5y=-7 _
1 {1\_ Fy=0 2 (0 y) = (1,-2)
c—2y=73
2 il 5 (x,v) = (7,2
{3x -y=19 V=02
Sx+2y=69
3 . 3 x,y) =(17,-8
{.\‘ +3y=-1 Goy) = )
2x —5y=-19 _
4 - 8 (xr Y) - (31 5)
{5.\' +4y =35
5 0,8x+0,2y=1 7 (x,y) = (2,-3)
0,3x—0,3r=1,5
c—v=23./2
6 i W 4|y = (Z2V2)
X+ 2y =T
2 +y=42
7 Xy TY = 10 x,y) = (1-+v2,2
{_\-+\-V5=1+VC ) =( )
8 Bereken exact de coordinaten van het
snijpunt van de lijnen 13 Het snijpuntis

P20+ 3y =26 enyg; 3Ix—2p= 1

(3,4)










